

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 7. května 2012

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje,
Policie České republiky, BESIP, Indet Safety Systems, a.s., Agentura Sirius, s.r.o.

Vsetínský zámek je plný angličáků

Od začátku května 2012 je vsetínský zámek plný angličáků. Nechybí simulátory jízdy v automobilu, dopravní značení, stupně vítězů, poháry a ukázky airbagů a utahovačů bezpečnostních pásů. Tato jedinečná výstava byla otevřena za účasti starostky města Vsetína Ivety Táborské ve čtvrtek 3. května 2012.

Pokud hledáte program pro Vaše děti, posbírejte angličáky, které máte doma a navštivte vsetínský zámek. Zde můžete do nekonečna s dětmi hledat a srovnávat vlastní angličáky s těmi vystavovanými, protože výstava Autíčka z krabiček obsahuje 2000 kusů angličáků. Vlastníkem jedinečné sbírky autíček je pan Jindřich Kubíček.

„Autíčka mám rád od dětství, ale opravdu je sbírám od roku 1991. Nejstarším modelem je zelený autobus od firmy Dingy z roku 1936. Mezi nejvzácnější pak patří královský korunovační kočár dovezený přímo z dražby v Londýně. Jeho hodnota stále stoupá a po svatbě prince Williama a Kate přesáhla už hodnotu 8.000,- Kč. Ne všechna autíčka byla v dobrém stavu. Na mnohých z nich se podepsala nešetrná péče majitele a samozřejmě čas. Já nejenom, že autíčka sbírám, ale i „oživuji“. Mýma rukama prošla spousta z těchto autíček, dle fotografií a obrázků jsem je opravil a nyní jsou jako nové,“ popisuje při vernisáži sběratel Jindřich Kubíček z Muzea regionu Valašsko.

Kromě angličáků si návštěvníci výstavy můžou zajezdit na automobilových simulátorech, vyfotit se na stupních vítězů nebo si vyzkoušet znalosti z dopravního značení.

Výstava je vytvořena ze čtyř pilířů, jejichž pojítkem je auto, autíčko, doprava:

1. Sbírka modelů autíček od soukromého sběratele Jindřicha Kubíčka.
2. Bezpečnost silničního provozu, úskalí dopravy ve Zlínském kraji a první pomoc.
3. Dopad dopravy na životní prostředí a ekologie dopravy.
4. Historie automobilového sportu v našem regionu.

„Výstava se mi líbí. Ukazoval jsem synovi, jaké autíčka máme u babičky, zajezdili jsme si v simulátoru, podívali se na utahovače pásu, spouštěče aerbegů a poseděli jsme si v závodním automobilu pana Tomašíka. Máme v plánu jít na výstavu minimálně ještě jednou a to s našimi angličáky, abychom pak mohli soutěžit a hledat je ve sbírkách. A samozřejmě si musíme ještě přijít zajezdit na simulátoru,“ sděluje návštěvník vernisáže, pan Hlaváč ze Vsetína.

V průběhu výstavy budou pracovníci Muzea regionu Valašsko realizovat doprovodné jednorázové akce spolu s partnery výstavy, kterými jsou Policie ČR Vsetín a BESIP. Přehlídka služebních dopravních prostředků a výstroj policistů bude jednou z doprovodných akcí pro mateřské, základní a střední školy. Dále jsou připraveny výukové programy týkající se problematiky dopravy, bezpečnosti v silničním provozu a ekologie. Výstava ve vsetínském zámku potrvá do 2. prosince 2012. Otevřeno je vždy každý den od 9 – 17 hodin, mimo pondělí.

Kontaktní osoba: Rudolf Danajovič – programový pracovník, dokumentátor, tel.: 571 411 690, E-mail: danajovic@muzeumvalasko.cz, www.muzeumvalasko.cz

FOTO: Simona Hlaváčová, Výstava Autíčka z krabiček



